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				Nenažratí zbohatlíci chcú zastavať jednu tretinu chráneného územia Vysokých Tatier.
		
			8. decembra 20218. decembra 2021 		

					
			
			
				    V periodiku Korzár Spiš zo dňa 7. decembra 2021 som sa dočítal o aktivistoch z občianskej iniciatívy Milujem zelené Tatry. Adresovali otvorený list prezidentke Zuzane Čaputovej. Poukazujú v ňom na zlú situáciu v oblasti stavebného rozvoja vo Vysokých Tatrách, čo vedie k degradácii tohto vzácneho územia. Kritizujú rozhodovanie štátnej správy na úsekoch starostlivosti o životné prostredie a územné plánovanie. Podľa signatárov ide o neúmerné realizovanú aj plánovanú … 

viacNenažratí zbohatlíci chcú zastavať jednu tretinu chráneného územia Vysokých Tatier.
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				Návrh  na zvýšenie poplatku za komunálny odpad!
		
			2. decembra 20212. decembra 2021 		

					
			
			
				Na úradnej tabuli bol 28. 11. 2021 zverejnený návrh VZN, podľa ktorého sa má od 1. 1. 2022 zvýšiť poplatok za komunálny odpad z doterajších 20 eur/osobu/rok na 25 eur/osobu/rok. K uvedenému návrhu je možné zaslať pripomienky v lehote do 10 dní od jeho zverejnenia na email strba@strba.sk. 230
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				Lykožrúti z mimovládok si už brúsia zuby na dotácie
		
			22. novembra 2021 		

					
			
			
				Včera 21.11.2021 sa členovia Vidieckej koalície obrátili otvoreným listom na na predsedu hnutia OĽaNO a ministra financií Igora Matoviča ako bojovníka proti korupcii, mafii, rozkrádaniu republiky a za spravodlivosť kvôli novele zákona o ochrane prírody a krajiny. „Témou ochrany prírody sa isté skupiny, ktoré tvrdia, že sú ochranári, snažia polarizovaťspoločnosť. Práve kvôli predkladanej novele a kampani okolo nej … 

viacLykožrúti z mimovládok si už brúsia zuby na dotácie
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				Osada Magurka
		
			17. novembra 202116. novembra 2021 		

					
			
			
				patrí do regiónu Liptov. Jedna z najvyššie položených osád na Slovensku s nadmorskou výškou prekračujúcou tisíc m n. m. Založená bola ako banícka usadlosť v štrnástom storočí. S ťažbou zlata sa začalo už v trinástom storočí. Lokalita Magurky a okolité bane boli známe v celom Rakúsko – Uhorsku. Na začiatku minulého storočia sa ťažilo v miestnych náleziskách približne 25 kilogramov zlata ročne. … 

viacOsada Magurka
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				Veľký prieskum spokojnosti s primátormi a starostami Slovenska
		
			4. novembra 2021 		

					
			
			
				Na stránke regiony.zoznam.sk som zaregistroval pred vyše mesiacom veľký prieskum spokojnosti občanov s primátormi a starostami miest a obcí na Slovensku. Hlasovať môžete online na stránke https://regiony.zoznam.sk/velky-prieskum-spokojnosti-obcanov-so-starostami-a-primatormi/. V popradskom okrese sa hlasuje v 29. mestách a dedinách. Spomínaný prieskum som vyhodnotil štvrtého novembra 2021. Najlepší starostovia: Gabriel Bodnár, Batizovce – spokojnosť 91,38% Martin Hajko, Štôla … 

viacVeľký prieskum spokojnosti s primátormi a starostami Slovenska

			


				
			
						
					Kategórie Nezaradené 
						
						
					Vložiť komentár 		
			



	
					
				Mladina…
		
			6. októbra 20215. októbra 2021 		

					
			
			
				…alebo, keď sa dvaja snažia ukázať to isté /územie/, nie je to to isté. V uplynulých týždňoch sa v niektorých mienkotvorných denníkoch a na stránkach organizácií bojujúcich (podľa ich slov) za ochranu prírody objavili satelitné snímky štrbského, važeckého a východňanského urbáru vykresľujúce dané územia v inom svetle ako je realita: Ako možno vidieť vo videu, na mnohých miestach rastie aj … 

viacMladina…
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				Obecné zastupiteľstvo v Štrbe dňa 27.9.2021 – časť prvá
		
			1. októbra 202129. septembra 2021 		

					
			
			
				Už samotný názov – Obecné zastupiteľstvo v Štrbe by malo vzbudzovať prirodzený rešpekt. Predsa za bežných okolností ide o ľudom zvolený snem. Ľudí zorientovaných v problematike radostí a útrap života bežného občana. Studnice dobrých riešení a návrhov. V našom prípade to ale neplatí. Sami sme sa o charaktere a precitlivelosti poslancov samých na seba mali … 

viacObecné zastupiteľstvo v Štrbe dňa 27.9.2021 – časť prvá
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